
Česká školní inspekce  Rozvoj informační gramotnosti na základních 

Čj.: ČŠIG-2492/18-G2  a středních školách ve školním roce 2016/2017 

 

36/52 

 

Z uvedených aspektů má určitý vliv na úspěšnost v testování míra využití ICT ve výuce 

a částečně i využívání plánu ICT. Míra akceptace strategie rozvoje ICT a role ICT ve vizi 

školy má vliv jen v negativním smyslu, tedy pokud strategie rozvoje neexistuje, nebo se 

zaměřuje jen na pravidla využití digitálních technologií, a pokud je role ICT vnímána jen 

v rovině pořizování a udržby, pak jsou výsledky škol v testování informační gramotnosti 

podprůměrné. 

Graf č. 26 Ohodnocená míra některých aspektů řízení a plánování v oblasti informační 

gramotnosti na školách s výbornými, průměrnými a slabými výsledky 

 

3.3.3.2 ICT ve školním vzdělávacím programu 

V oblasti ICT ve školním vzdělávacím programu bylo sledováno, jaké mají učitelé 

porozumění integraci ICT do jejich výuky, zda a jak škola plánuje integrace ICT v rámci 

školního vzdělávacího programu, jaké jsou zkušenosti většiny učitelů s využíváním ICT, jaké 

jsou zkušenosti většiny žáků s využíváním ICT a také jaké mají učitelé zkušenosti 

s využíváním ICT ve výuce žáků se SVP. 

Akceptace přijaté strategie   

Škola nastavuje pravidla použití ICT – včetně mobilních telefonů, 

přístupu do internetu apod. (například prostřednictvím školního řádu).
40 % 40 %

Škola svou strategii rozvoje v oblasti ICT upravuje v souladu se zájmy 

zaměstnanců, žáků, rodičů i zřizovatele a po domluvě s nimi.
34 % 34 %

Škola průběžně vyvíjí a schvaluje své plány na využití ICT prostřednictvím 

opakujícího se jednání a porad se zaměstnanci, žáky, rodiči a zřizovatelem.
14 % 14 %

Škola přizpůsobuje plány rozvoje inovativního využití ICT a daří se jí je naplňovat. 

Dochází k posilování etického a odpovědného přístupu k využívání ICT.
12 % 12 %

Specifické vzdělávací potřeby   

Využití ICT je obecně zaměřeno především na hledání vhodných 

výukových zdrojů a na podporu výuky všech žáků bez rozdílu.
22 % 22 %

Existují případy využití ICT jako pomocného nástroje pro výuku žáků se SVP, 

ale využití není koordinováno.
36 % 36 %

Škola podporuje zavádění různých metod implementace ICT s cílem usnadnit žákům odlišných 

vlastností a specifických potřeb dosažení výukových cílů.
40 % 40 %

Škola má implementován plně inkluzivní model využití ICT dovolující každému žákovi rozvoj 

podle osobního vzdělávacího plánu.
2 % 2 %
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